

10 февраля приняли участие в Первенстве и Чемпионате

Челябинской области по Всестилевому каратэ, состоявшихся в городе

Челябинске.



□ □ Победители и призеры:

I место

Белимов Платон (тр.Костоусова Е.А.)

Грищенко Степан (тр.Мачехин И.М.)

III место

Студеникин Дмитрий (тр.Абанькин Е.В.)

Фролов Дмитрий (тр.Абанькин Е.В.)

По итогам соревнований спортсмены вошли в состав сборной Челябинской области и будут готовиться к выступлениям в составе сборной на Всероссийских соревнованиях 2024 года.

Также поздравляем с первыми соревнованиями наших дебютантов

Благодарим организаторов, судей, спортсменов и тренеров!

Готовимся к Чемпионату и Первенству УрФО!

[ВИДЕО с соревнований](#)

[ФОТО с соревнований](#)

